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PROCES - VERBAL 

Încheiat in şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 29.05.2025 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, conform art.27, alin. I din H.C.L. Sector 2 nr. I O II 2022. La 

şedinţă se consideră prezenţi şi consilierii locali care participă prin mijloace electronice, 

printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 16:00, în Sala de 

Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , 

Bucuresti. 
' 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul Dragoş Bogdan, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul Ohaci Andrei Romică,Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Manea Alexandru- Ştefan - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 de 

consilieri locali, doamna consilier local Dogaru Georgeta lipsind motivat. Convocarea 

membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, 

conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G nr.57/2019, privind Codul 

administrativ cu modificările şi completările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând 

data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 

înregistrată sub nr. 1411 / 23.05.2025, Dispoziţia de completare nr.1454/ 29.05.2025, 

precum şi amendamentul a fost adusă la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul 

Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul instituţiei , în termenul 

prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti din data de 30.04.2025 ; 

2 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 ; 

niţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

3 Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului general al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situaţiilor financiare anuale la 31.12 .2024 ; 

niţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului general al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 31.03.2025 ; 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre privind bugetarea participativă la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti ; 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici Şl a 

devizului general la finalizarea lucrărilor pentru obiectivul de investiţii „Reabilitarea 

şi modernizarea imobilului - Grădiniţa Albinuţa'', Cod SMIS 124315/ 32855 ; 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 de 

a dispune cu privire la încheierea acordului de parteneriat dintre Direcţia Generală de 

Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Asociaţia Caravana cu Medici în 

vederea desfăşurării de activităţi de asistenţă medicală mobilă în Sectorul 2; 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (P.G.); 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (D.V.); 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

10 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (N.M.) ; 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile 

sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Sector 2 pentru anul 

2025 ; 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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12 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Mănăstirea 

Christiana, Şos . Pipera nr. 49, sector 2, Bucureşti (Situaţia de lucrări nr.3 , din 

Contractul nr. 1124.04.2023); 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Teiul 
Doamnei Ghika (Situaţia de lucrări , din Contractul nr. 41118.09.2024); 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti pentru trecerea imobilului situat la adresa din Str. Aleea Circului nr.6, 

Sector 2, Bucureşti ( Parcul Circului ), identificat conform extras de Carte Funciară 

nr.207904, din administrarea Primăriei Municipiului Bucureşti , în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2; 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcţionare al 

Complexului Agroalimentar „ Piaţa Delfinului" situat în aleea Dobrina nr. 1-3 ; 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru transmiterea terenului situat în Şos. Petricani, având 

număr cadastral 233234, aflat în domeniul public al Municipiului Bucureşti , din 

administrarea Consiliului General al Municipiului Bucureşti în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2, prin Primăria Sector 2, Direcţia de Utilităţi Publice 

şi Mediu din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, în vederea utilizării ca 

bază multifuncţională pentru servicii publice; 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bună ziua. Doamna Badea Anda Simona? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Prezentă, voi fi şi fizic prezentă. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Bogdan Dragoş George, domnul Calentaru Nasi, domnul Croitoru Angel , 

prezent, domnul Cucotieş Cosmin Ionuţ, prezent, domnul Dincă Adrian, domnul Dinu 

Alexandru, prezent, doamna Dogaru Georgeta, are cerere depusă pentru o problemă 

personală, se află în concediu, este învoită astăzi. Doamna Georgescu Geanina, domnul 

Gheorghe Gheorghe, domnul Ionescu Valentin Marius, doamna Jurubiţă Mădălina, 

doamna Lăzăroiu Gela, domnul Lungeanu Dragoş, prezent, domnul Manea Alexandru 

Ştefan , prezent, domnul Silviu Matei, domnul Matei , lipsă. 

Este în online, revenim domnul Năstăsescu Mihai Cristian, prezent, domnul Ohaci 

Andrei, prezent, domnul Panaitescu Tudor Andrei, prezent, doamna Pasciuc Paula. 

Domnul Pellegrini prezent,domnul Radu Octavian Andrei, domnul Săftoiu Claudiu, 
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domnul Trandaş Dan Andrei , present, doamna Tudose Elena, prezent, domnul Vîjîiac 

Mihai Viorel , prezent, doamna Badea 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Prezentă. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Revenim. Deci, doamna Badea a confirmat din on-line, şedinţa poate continua în condiţii 

de legalitate. Domnul Pantelin, prezent. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Înainte de a 

vota ordinea de zi şi ordinea de zi suplimentară, vă supun la vot ca interpelările să aibă 

loc la finalul şedinţei. Vă rog să deschideţi votul. 

Se supune la vot propunerea ca INTERPELĂRILE să aibă loc la şfârşitul şedinjei 
şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 5, 

ABŢ - 3, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 
Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­
Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 
Panaitescu Tudor-Andrei, Tudose Elena. 

ABŢINERE: Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Trandaş Dan­

Andrei. 
NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 

29.05.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 
Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­
Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 
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Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se supune la vot Ordinea de zi suplimentară a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data 
de 29.05.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
18, NU - 4, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Georgescu 
Gianina,Gheorghe Gheorghe,Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru­
Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, 
Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: Dinu Alexandru, Tudose Elena. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

avizele comisiilor de specialitate? Comisia de buget? 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş George: Toate punctele de pe ordinea de 

zi , inclusiv ordinea suplimentară, au Aviz pozitiv! 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă : 

Mulţumesc Comisia juridică, Favorabil la toate. Comisia de urbanism? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Favorabil la toate. 
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Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă : Comisia 

de învăţământ, Favorabil la toate. Comisia de Protecţie socială, Favorabil la toate. 

Comisia administrare patrimoniu, Favorabil. Comisia pentru Ecologie, Favorabil, 

Comisia de servicii publice, Favorabil şi Comisia pentru transparenţă, Favorabil. Trecem 

la primul punct de pe ordinea de zi aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al municipiului Bucureşti din data de 30.04.2025 . 

Se supune la vot Procesul-Verbal al şedinţei ordinare a C.L.S.2 din data de 

30.04.2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Geta, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 
Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­
Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 
Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 
ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025; 

Se supune la vot, punctul nr.2, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - 1, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 
Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­
Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, _, 
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Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai. 
ÎMPOTRIVĂ: Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 
PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 
execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situaţiilor 
financiare anuale la 31. 12.2024; 

Se supune la vot, punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 
execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situaţiilor 
financiare anuale la 31. 12.2024 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­
Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 
Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 
PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 
execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 31.03.2025; 
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Se supune la vot, punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 
execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 31 .03.2025 şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ -
6, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe ,Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 
Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Panaitescu Tudor-Andrei, Vîjîiac Mihai-Viorel,Ionescu Valentin­
Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 
NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 
PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind bugetarea participativă 
la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă rog să 
deschideţi votul. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Domnule preşedinte , dacă se poate o 
intervenţie? 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog. 
Doamna consilier local Tudose Elena: Aş vrea să ne explice iniţiatorul! Nu mai este 

iniţiatorul. Să ne explice altcineva, dacă se poate, care este diferenţa între acest proiect 
privind bugetarea participativă şi proiectul iniţiat în mandatul trecut de domnul consilier 
Silviu Feroiu. Personal n-am reuşit să găsesc nici o diferenţă şi nu prea înţeleg maniera 

aceasta de guvernare locală în care se abrogă hotărâri de consiliu local valabile. Se 
copiază identic conţinutul. Da, schimbăm iniţiatorul şi nu este singurul caz nici de pe 
ordinea de zi de astăzi. Vă rugăm să ne spuneţi care sunt diferenţele sau dacă pot colegii 
din grupul PNL, că acesta a fost un proiect asumat în mandatul trecut şi un proiect de 
succes al grupului PNL. Să ne spuneţi care e diferenţa între proiectul domnului Silviu 
Feroiu şi cel pe care îl avem astăzi la vot. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: A ridicat 

mâna! 
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Doamna Ionescu Irina, Director Executiv al Direcţiei Comunicare: Au fost aduse 

unele îmbunătăţiri la proiect. Există modificări . De asemenea era o Comisie de evaluare a 

proiectelor în care membrii din hotărârea veche nu mai sunt ... 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: În regulă! 
Vă rog să votaţi. 

Se supune la vot, punctul nr.5, proiectul de hotărâre privind bugetarea 
participativă la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 1, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­
Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel. 
ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Panaitescu Tudor-Andrei, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 
ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la finalizarea lucrărilor pentru 
obiectivul de investiţii „Reabilitarea şi modernizarea imobilului - Grădiniţa Albinuţa ", 

Cod SMIS 1243151 32855; 

Se supune la vot, punctul nr.6, proiectul de hotărâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la finalizarea lucrărilor pentru 
obiectivul de investiţii „Reabilitarea şi modernizarea imobilului - Grădiniţa Albinuţa ", 

Cod SMIS 1243151 32855 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Croitoru Angel, 
Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­
Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac 
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Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 
Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Săftoiu Elwis-Claudiu. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea acordului de parteneriat 
dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Asociaţia 
Caravana cu Medici în vederea desfaşurării de activităţi de asistenţă medicală mobilă în 
Sectorul 2; 

Doamna consilier local Tudose Elena: Am o întrebare, dacă este cmeva de la 

DGASPC? Ştiu că asemenea fapt, un proiect similar în parteneriat cu Caravana cu 

medici, s-a derulat şi în mandatul trecut. N-a fost nevoie de solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru că nu a implicat financiar în nici un 

fel instituţia şi voiam să întreb ce s-a schimbat acum, de ce trebuie să solicităm acordul 

CGMB? Ştiu că este o regulă prin care toate acordurile de parteneriat se înaintează şi se 

solicită acordul Consiliului General , în măsura în care ele implică finanţarea. Aş vrea să 

ştiu dacă de data asta plătim serviciile caravanei cu medici şi cealaltă întrebare este: Dacă 

cineva de la Caravana cu medici ne-a solicitat să facem acest parteneriat, pentru că în 

protocolul asociat e blanc, acolo la reprezentarea asociaţiei? 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog, de 

laDGASPC! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Mulţumim domnule director. Puteţi să ne 

spuneţi ce implică ca şi costuri şi ce implică ca şi servicii oferite? Care este valoarea, 

practic? 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Dacă îmi permiteţi , în online nu se 

aude, să ştiţi. 

Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea acordului de parteneriat 
dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Asociaţia 

Caravana cu Medici în vederea desfaşurării de activităţi de asistenţă medicală mobilă în 
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Sectorul 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 
Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 
Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 
ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier focal Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier focal Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (P.G.); 

Se supune la vot, punctul nr.8, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (P. G.) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 
Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 
Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier focal Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU. 
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Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de 
urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (D. V) ; 

Se supune la vot, punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (D. V) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 
Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 
Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (NM); 

Se supune la vot, punctul nr.JO, proiectul de hotărâre privind aprobarea unuz 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (N.M) şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 
Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 
Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. r 
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Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 
PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. II, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Planului 
anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul 
Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2025; 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Domnule preşedinte, bănuiesc că tot domnul 

Andor va dori să răspundă, că altcineva văd că n-are cine. Domnule director, aş vrea să 

ştiu şi eu, am văzut că la punctul 11 avem proiectul Un pas înainte. Este vorba de 

proiectul care s-a finalizat în 2021 , că apare bugetat, în lista de proiecte imediat. 

Mulţumesc pentru răspuns şi mai am o întrebare. La ultima discuţie nu rămăsese că o să 

avem un plan cu estimarea costurilor medii pe beneficiar, că tot apar estimări generale pe 

toate tipurile de servicii? 

Se supune la vot, punctul nr.II, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Planului 
anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul 
Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 6, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­
Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIV Ă:Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-
Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Croitoru Angel. 

ABŢINERE: Tudose Elena. 
NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile -Silviu: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. I2, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar pentru Mănăstirea Christiana, Şos. Pipera nr. 49, sector 2, Bucureşti (Situaţia 
de lucrări nr.3, din Contractul nr. 1124. 04.2023) ,· 
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Se supune la vot, punctul nr.12, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 
sprijin financiar pentru Mănăstirea Christiana, Şos. Pipera nr. 49, sector 2, Bucureşti 
(Situaţia de lucrări nr.3, din Contractul nr. 1124.04.2023) şi aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - 2, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 
Panaitescu Tudor-Andrei, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­
Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRlV Ă: Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona. 
NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 
PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar pentru Parohia Teiul Doamnei Ghika (Situaţia de lucrări, din Contractul nr. 

41118. 09.2024); 

Se supune la vot, punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 
sprijin financiar pentru Parohia Teiul Doamnei Ghika (Situaţia de lucrări, din 
Contractul nr. 41118.09.2024) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA -22, NU - 2, ABŢ- 1, NU VOTEAZA~ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 
Panaitescu Tudor-Andrei, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 
Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRlV Ă: Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona. 
NU VOTEAZĂ: Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Mate i Vasile-Silviu: 
PENTRU. 

14 
~J._I 
\ sr~."~:·~ 



Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 
PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru trecerea imobilului situat la adresa 
din Str. Aleea Circului nr. 6, Sector 2, Bucureşti (Parcul Circului), identificat conform 
extras de Carte Funciară nr.207904, din administrarea Primăriei Municipiului 

Bucureşti, în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2. 

Doamna consilier local Tudose Elena: O întrebare pentru doamna Secretar 

General. Aici avem o hotărâre de Consiliu Local identică, hotărârea numărul 60 din 2022. 

În această hotărâre pe care ne-o propuneţi astăzi la vot, nici măcar nu se specifică faptul 

că o abrogă. Deci, Parcul Circului a fost solicitat în 2022 către Consiliul General. Aş vrea 

să ştiu ce se întâmplă din punct de vedere legal, în măsura în care avem două acte 

normative cu fix acelaşi obiect de reglementare şi de ce nu se fac diligenţe la nivel 

executiv dacă avem totusi o hotărâre de Consiliu Local de 3 ani de zile cu acelasi obiect. , , 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , la articolul trei se menţionează în mod expres la data prezentei 

hotărârea Consiliului Local numărul 60 din 2022 îşi încetează aplicabilitatea, deci a 

încetat aplicabilitatea şi , după cum ştiţi , practica aceea constantă a funcţionarilor din 

cadrul PMB prin care solicită să confirmăm hotărârile din vechea legislatură, dacă se 

menţin şi în actualitate! Ce se întâmplă? Proiectul acesta a fost instrumentat la nivelul 

anului 2023 şi respins de către compartimentele de resort pe motiv că la acel moment se 

afla în contract de concesiune sau de închiriere în zonă. Ulterior, acela a fost clasat, motiv 

pentru care am revenit cu acest proiect de hotărâre şi s-a menţionat explicit în el că îşi 

încetează aplicabilitatea aceea. Pentru că, indiferent dacă am fi făcut o revenire la 

solicitarea iniţială, ei au spus că lucrarea este clasată pentru momentul acela şi trebuie să 

revenim cu o hotărâre nouă. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Avem o solicitare de la PMB în acest sens. 

Asta voiam să verific. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Avem un răspuns la momentul acela, la hotărâre, că nu se poate şi nu a fost avizat la 

nivelul autorităţilor pentru că se afla în derulare un contract cu un operator din zonă. Nu 

ştiu mai multe amănunte în momentul acesta, dar ştiu foarte exact că nu s-a aprobat acel 

proiect transmis la nivelul anului 2022. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Mai 

ridicase cineva mâna? 
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Doamna Silvia Cruceanu, Grupul de Iniţiativă Civică Lacul Tei: Sunt Silvia 

Cruceanu din partea Grupului de Iniţiativă Civică Lacul Tei. Noi ne-am ocupat de Parcul 

Circului începând cu anul 201 O, de când au apărut probleme specifice în parc. Voiam să 

vă spun două vorbe despre grupul civic. Deci, activăm de 15 ani în cartierul Lacul Tei şi 

am avut de atunci tot felul de discuţii legate de parcul Primăria Generală cu ALP AB, cu 

care ţinem legătura de atunci şi în acelaşi timp am avut colaborări foarte bune cu Sectorul 

2, mandatul domnului Onţanu, mandatul domnului Toader, a domnului Mihaiu şi ne 

dorim şi acum să avem o colaborare foarte bună cu administrarea de acum a sectorului 2. 

Noi am făcut în cursul zilei de ieri o mică dezbatere publică pe grupul nostru de whatsapp 

din cartier, care cuprinde peste 150 de persoane şi vom transmite doamnei de la Direcţia 

de Mediu dorinţele cetăţenilor. Noi am fost şi atunci , în 2022 alături de domnul Mihaiu 

în cererea pentru preluarea Parcului Circului şi ne dorim ca pentru cetăţenii din cartier şi 

nu numai pentru întreg oraşul parcul să fie administrat bine ş1 să avem mulţumirea 

cetăţenilor pentru o realizare frumoasă în Parcul Circului. 

Se supune la vot, punctul nr.14, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru trecerea imobilului situat la adresa 
din Str. Aleea Circului nr. 6, Sector 2, Bucureşti (Parcul Circului), identificat conform 

extras de Carte Funciară nr.207904, din administrarea Primăriei Municipiului 
Bucureşti, în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei­
Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 
NU VOTEAZĂ: Vîjîiac Mihai-Viorel. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 
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Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului de funcţionare al Complexului Agroalimentar „ Piaţa Delfinului " situat 

în aleea Dobrina nr. 1-3. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Doamna Secretar, foarte scurt, 

regulamentul acesta nu trebuia să stea şi el în consultare publică? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu, nu este un regulament general aplicabil la nivelul Sectorului 2. Ce? Este un 

regulament care se aplică individual, la nivelul Pieţei Delfinului, la solicitarea, mă rog, 

administratorului pieţei. Deci, se aplică numai acolo. Este vorba de modul în care se 

organizează activitatea în cadrul pieţei. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Care se adresează tuturor locuitorilor din 

Sectorul 2. Încerc să înţeleg de ce unele regulamente le punem în consultare, altele nu? 

Pe acesta nu l-am văzut în consultare! 

Se supune la vot, punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului de funcţionare al Complexului Agroalimentar „ Piaţa Delfinului " situat 

în aleea Dobrina nr. 1-3 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ - 8, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 
Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea terenului situat în Şos. 

Petricani, având număr cadastral 233234, aflat în domeniul public al Municipiului 

Bucureşti, din administrarea Consiliului General al Municipiului Bucureşti în 
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administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, prin Primăria Sector 2, Direcţia de 
Utilităţi Publice şi Mediu din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, în vederea 
utilizării ca bază multifuncţională pentru servicii publice; 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan, preşedinte de şedinţă: Aici avem 

şi un amendament, depus. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Amendamentul a fost transmis înainte de şedinţă, dacă nu aţi apucat să-l parcurgeţi, se 

referă la clarificarea entităţii care primeşte în administrare, în sensul că din eroare s-a 

scris Consiliul Local, prin Primărie, prin Direcţia de Utilităţi Publice şi Mediu. Titularii 

dreptului de administrare nu pot fi decât autorităţile administraţiei şi servicii publice 

organizate în structura autorităţilor şi nu compartimente din cadrul primăriei , care de 

asemenea este o entitate fără personalitate juridică. Drept urmare s-a eliminat prin 

Primărie şi Direcţia de Utilităţi Publice, rămânând ca titular al dreptului de administrare 

care solicită transmiterea imobilului Consiliul Local al Sectorului 2. În mod similar 

proiectului pe care l-aţi regăsit la punctul 14, cu Parcul Circului, în care se solicită 

transmiterea în administrare a Consiliu Local şi atât, fără Direcţia de Mediu sau Primărie. 

Şi aceste modificări se reflectă în titlul proiectului, în preambul şi în articolul 1 al 

hotărârii, în acest sens fiind redactat amendamentul. 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan , preşedinte de şedinţă: Aţi 

solicitat cuvântul? 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai-Cristian: Da! Iniţiator n-avem încă, aşa 

ne-a obişnuit, adică e ceva uzual deja! L-aş fi întrebat în mod normal dacă ştie la ce 

parcelă efectiv se referă, de pe şoseaua Petricani, pentru că am identificat-o şi este fix 

vizavi de Pajiştea Petricani. Acum două luni am votat încă un proiect prin care solicitam 

acordul CGMB să avem un protocol cu Asociaţia Parcul Natural Văcăreşti . Prin acest 

proiect, noi vrem să depunem deşeuri vizavi de Pajiştea Petricani, pe malul lacului 

Plumbuita, într-o zonă verde, încadrată ca spaţiu verde în regulamentul de urbanism. 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

din cadrul direcţiei de specialitate, un microfon, dacă se poate? 

Doamna Stancu Mădălina, Director la Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: ... 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai-Cristian: În documentaţia fumizată , 
departamentul dumneavoastră aţi spus aşa: permite compartimentarea pe funcţiuni 

multiple, Centru de acord voluntar, deşeuri , adică deşeuri, n-am spus menajere niciodată, 

doar deşeuri , dezăpezire, stocare alte materiale. Ştiu foarte bine! Deci, deşeuri pe spaţiu 

verde, pe un teren încadrat încadrat ca spaţiu verde în regulamentul de urbanism. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv la Direcţia Utilităţi Publice şi 

Mediu: .. . 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai-Cristian: Vă citesc din răspunsul 

Direcţiei de urbanism: Utilizarea funcţională a imobilului este reglementată de titlul doi, 
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de regulamentul local de urbanism parţial , sub zona V4 Spaţii verzi pentru protecţia 

cursurilor de apă. Dumneavoastră aţi spus, vreţi să depozitaţi zăpadă, zăpadă amestecată 

cu materiale antiderapante. Unde se va scurge apa rezultată din topirea acelei zăpezi? În 

Lacul Plumbuita? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv la Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Nu, vom lua măsuri astfel încât acel spaţiu , sau terenul să nu fie infestat cu substanţele 

din materiale. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai-Cristian: M-am referit la apa din lacul 

Plumbuita, nu la teren, iar sub acel teren este un separator de hidrocarburi , tocmai 

prevăzut ca apa din lacul Plumbuita să nu fie contaminată cu alte substanţe. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv la Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Iar din punct de vedere al mediului vom obţine toate avizele necesare, dacă într-adevăr 

amenajăm ceva acolo, nicidecum nu ne propunem să contaminăm zona, ci din contră, să-i 

dăm o utilitate permisă de lege tot în sensul de servicii publice şi cu respectarea 

condiţiilor de mediu. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai-Cristian: Vă mai aduc aminte de un 

lucru, respectivul teren este încadrat în planul de reabilitare al salbei de lacuri, face parte 

din acel proiect. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv la Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Orice amenajare sau funcţionalitate sau utilizare pe care o dăm este doar temporară. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi? În acelaşi raport emis de Direcţia Urbanism din care aţi citat 

dumneavoastră şi care este semnată şi de arhitectul şef care a gestionat acel proiect de 

modernizare salbă de lacuri, se concluzionează că în aceste condiţii, baza 

multifuncţională pentru servicii publice poate fi amenajat în regim provizoriu, respectiv 

pe o perioadă limitată din timp, pe secţiunea de teren ce va fi afectată de lărgimea şoselei 

Petricani, urmând ca la demararea realizării efective a obiectivului public menţionat, 

amenajările în realitate să fie relocate sau dezafectate. Prin urmare, pentru realizarea 

acestei baze, indiferent ce investiţii sau ce intervenţii se vor face pe teren, necesită un 

aviz, o autorizare, care la rândul ei necesită un aviz de la mediu. Prin urmare, în condiţiile 

în care se va stabili ca acele lucrări propuse vor afecta zona, nu vor fi avizate, dar tocmai 

pentru a asigura şi salubrizare şi condiţiile de mediu corespunzătoare în zona respectivă, 

care în prezent este afectată de gunoi, se promovează acest proiect cu menţiunea că se 

vor respecta toate prescripţiile de mediu. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai-Cristian: Eu m-am uitat şi pe Google 

maps, în trecut cum arăta acel teren când era la administrarea sectorului 2, înainte de 

2018, era un maldăr de crengi şi gunoaie. Nu cred că ne dorim să arate din nou aşa! 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

deschideţi votul pe amendament. 
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Doamna consiler local Tudose Elena: Am şi eu o observaţie vă rog frumos , tot din 

proiect! La punctul doi este într-adevăr Centru de CA V voluntar. Aici aş vrea să fac 

precizarea că în momentul de faţă există la nivelul Primăriei Municipiului Bucureşti un 

proiect cu finanţare prin Fonduri Europene pentru înfiinţarea unui CA V în zona Bucureşti 

Nord-Ilfov, de care doamna director ştie foarte bine. Deci, va deservi inclusiv această 

zonă şi mă întorc la proiectul tehnic unde scrie negru pe alb la funcţiune propusă , bază 

depozitare, salubrizare şi deszăpezire, platforme betonate a spaţiului verde, platforme 

betonate, spaţii pentru garare utilaje, silozuri pentru sare şi aşa mai departe. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv la Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Aşa este, dacă îmi permiteţi , acel CA V în proiectul PMB-ului va deservi cetăţenii 

Municipiului Bucureşti , poate şi pe cei ai Sectorului 2, dar local nu ne opreşte nimeni să 

înfiinţăm, să organizăm , să amenajăm multiple CA V-uri, tocmai pentru a reuşi, prin aport 

voluntar, să reducem cantitatea de deşeuri care se depozitează pe domeniul public. Vom 

extinde ariile acestor terenuri în care încercăm să amenajăm. Este vorba doar de o 

amenajare, iar o platformă betonată nu înseamnă că o să construim. Mă voi asigura că 

vom respecta toate condiţiile de mediu locale, cu avizul , autorizaţia Direcţiei de 

Urbanism. Acel spaţiu trebuie să aibă o utilitate şi să nu fie lăsat neîntreţinut, neigienizat, 

fără a putea fi utilizat. PMB-ul, Direcţia de Patrimoniu ne-a dat acordul în scris, spunând 

că da, poate fi utilizat pentru astfel de platformă, dar nu trebuie să înţelegeţi că acolo vom 

duce deşeuri , ci doar infrastructură şi în cel mai rău caz, cantităţi de zăpadă care nu avem 

unde să le depozităm. 

Doamna consiler local Tudose Elena: Înţelegem foarte bine şi chiar înţeleg foarte 

bine nevoia, pentru că .. .Întrebarea mea era legată de oportunitatea amplasarii unei 

asemenea investiţii pe un teren situat în proximitatea, de fapt pe un teren care unu face 

obiectul concursului internaţional pentru amenajarea salbei de lacuri pe care am văzut şi 

mă bucur să văd că îl duceţi mai departe. Doi, este situat în proximitatea Pajiştii 

Petricani, care este iarăşi un spaţiu verde în care noi aici în Consiliul Local, ne-am 

asumat o menţiune că o vom transforma în parc natural. Deci eu nu contest nevoia 

investiţiilor în CA V-uri, în spaţiu pentru depozitare infrastructură, ci am întrebări legate 

de oportunitatea amplasării acestei investiţii acolo şi iarăşi întrebarea era: dumneavoastră 

aveţi responsabilitatea de a inventaria nevoia şi funcţiunile. Voiam să ştiu cine a propus 

efectiv ca lucrurile să se întâmple acolo şi nu în altă parte? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv la Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Noi, Direcţia de Utilităţi , pentru că suntem în căutarea spaţiilor pe toată raza sectorului 2, 

în care putem organiza, amenaja astfel de centre de aport voluntar sau baze de depozitare 

temporară. În ceea ce priveşte o altă utilizare şi folosinţă, din păcate nu se poate. În 

subsolul acestui teren existând acea amenajare, nu poate din păcate, să fie utilizată în alt 

scop, chiar dacă ne-am dori. Chiar dacă, de exemplu, proiectul de care vorbim, de 

amenajare, ar viza o amenajare acolo din alte puncte de vedere, să ştiţi că din punct de 

20 I ~ I 



vedere al Primăriei Capitalei nu există aşa ceva. Eu încerc să-i dau o utilitate, chiar şi 

temporară, în a utiliza acel spaţiu în interesul şi în folosul comunităţii. 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog, să 

continuăm votul , pe amendament. 

Doamna consiler local Badea Anda Simona: O întrebare şi din partea mea: Nu este 

necesar cumva şi un acord de la Apele Române? Poate ne puteţi da mai multe explicaţii , 

doamna director? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv la Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Nu de la Apele Române. Acolo există o administrare, va exista o administrare comună 

dacă căpătăm acest acord de la CGMB cu Apa Nova. Deci spaţiul din interior este 

administrat de Apa Nova. Acel separator de hidrocarburi este în administrarea lor. Deci, 

va fi o utilizare decât din punctul nostru de vedere pentru aceste servicii publice. Deja 

destinaţia acestui spaţiu, ca să zic aşa, este deja stabilită prin acel separator de 

hidrocarburi. 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

votaţi! Amendamentul, da! 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL Nr. 2267129.05.2025 la punctul nr.16, 
proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti pentru transmiterea terenului situat în Şos. Petricani, având număr cadastral 
233234, aflat în domeniul public al Municipiului Bucureşti, din administrarea 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti în administrarea Consiliului Local al 
Sectorului 2, prin Primăria Sector 2, Direcţia de Utilităţi Publice şi Mediu din cadrul 
aparatului de specialitate al Primarului, în vederea utilizării ca bază multifuncţională 
pentru servicii publice şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 19, NU - 5, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­
Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian, Matei Vasile-Silviu, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Tudose Elena. 
NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ÎMPOTRIVĂ. 
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Se supune la vot, punctul nr.16, cu amendament, proiectul de hotărâre privind 
solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea 
terenului situat în Şos. Petricani, având număr cadastral 233234, aflat în domeniul 
public al Municipiului Bucureşti, din administrarea Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, prin Primăria Sector 2, 
Direcţia de Utilităţi Publice şi Mediu din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, 
în vederea utilizării ca bază multifuncţională pentru servicii publice şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 8, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­
Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ:Badea Anda-Simona,Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 
Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea terenului situat în Şos. 

Petricani, având număr cadastral 233234, aflat în domeniul public al Municipiului 
Bucureşti, din administrarea Consiliului General al Municipiului Bucureşti în 
administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, prin Primăria Sector 2, Direcţia de 
Utilităţi Publice şi Mediu din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, în vederea 
utilizării ca bază multifuncţională pentru servicii publice,· 

Doamna consiler local Badea Anda Simona: Ne puteţi explica de ce acest proiect a 

intrat pe ordinea de zi cu o oră înainte de începerea şedinţei . Care a fost urgenţa acestui 

proiect? 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan, preşedinte de şedinţă: Mai mult 

ca sigur ... Vă rog, doamna Secretar! Din cadrul Direcţiei de Resurse Umane, dar există 

Notă explicativă? 

Doamna Manea Alexandra, Director Executiv, Direcţia Resurse Umane: Bună 

ziua, Alexandra Manea este numele meu, de la Direcţia de Resurse Umane. Urgenţa o 
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reprezintă faptul că începând cu 13 iunie intrăm pe noua organigramă şi trebuie aprobată 

o grilă de salarizare în concordanţă cu organigrama care va fi. Şi au fost toate salariile 

aduse la acelaşi nivel, pentru că în cazul Direcţiei de Taxe şi Impozite salariile nu ştiu de 

ce erau mai man. 

Doamna consiler local Badea Anda Simona: Păi şi explicaţi-ne şi nouă cu mai 

multe detalii de ce totuşi a intrat pe ordinea de zi suplimentară? Acesta este un proiect 

care, mă rog, presupune creşteri, scăderi de salarii, nu ştiu, nu-mi dau seama exact ce. 

Proiectul intrând pe ordinea de zi cu o oră înainte de începerea şedinţei , nu l-am putut 

studia, nu putem ştii despre ce este vorba. Pare că încercaţi să-l băgaţi aşa pe repede 

înainte ca să ni-l fluturaţi pe sub nas şi noi să nu vedem şi să votăm în necunoştinţă de 

cauză. Avem pretenţia să putem citi proiectele în avans, să le înţelegem ca să putem să 

votăm cu bună ştiinţă! Puteţi să ne daţi nişte explicaţii asupra tuturor modificărilor care 

fac parte din acest proiect? 

Doamna consiler local Pasciuc Paula: Doamna Badea, dar 4 ani de zile de ce n-aţi 

avut această pretenţie? Este un termen în care trebuie să ne încadrăm şi aceasta a fost 

urgenţa pentru care avem acest proiect pe ordinea suplimentară. 4 ani de zile, când ne-aţi 

tot băgat proiecte în ultimile minute, nici măcar cu o oră înainte, n-aţi mai avut atâta 

grijă! 

Doamna consiler local Badea Anda Simona: Domnule preşedinte, doamna Pasciuc 

în ce calitate vorbeşte acum? 

Doamna consiler local Pasciuc Paula: Păi cum adică în ce calitate? Cetăţean al 

Sectorului 2! 

Doamna Manea Alexandra, Director Executiv, Direcţia Resurse Umane: Haideţi 

să ne calmăm şi să menţinem un cadru civilizat, că totuşi este o şedinţă de Consiliu 

Local! Dacă de la Direcţia Resurse Umane mai doreşte doamna director să expună un 

răspuns? 

Doamna consiler local Badea Anda Simona: Aş vrea un răspuns şi aş vrea un 

răspuns şi la următoarea întrebare: Din toate cele trei instituţii care au fost încorporate în 

Primăria Sectorului 2, câte persoane au fost date afară? 

Doamna consiler local Pasciuc Paula: Aţi primit răspunsul doamna Badea! 

Doamna Manea Alexandra, Director Executiv, Direcţia Resurse Umane: Am spus 

care a fost urgenţa! Asta încercam să vă explic, salariile sunt aceleaşi , cele de la Taxe şi 

Impozite, de la Direcţia de Venituri Buget Local au fost aduse la acelaşi nivel cu celelalte 

din UAT, pentru că nu ştiu de ce, spre surprinderea mea, acelea erau mai mari decât cele 

care erau în Primărie , cele de la ADP şi de la Poliţia Locală şi au fost aduse la acelaşi 

nivel de coeficient. A fost trecută funcţia de Secretar General în ştatul de funcţii , nu e un 

proiect de hotărâre atât de complicat. Salariile au rămas aceleaşi , nu a crescut salariul ca 

să aveţi astfel de întrebări , din contră, au fost micşorate cele de la Direcţia Venituri Buget 

Local. Deci nu văd care este marea problemă şi marea nedumerire? 
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Doamna consiler local Badea Anda Simona: Problema este că ne-aţi pus această 

hotărâre în faţă cu o oră înainte de începerea şedinţei. Noi trebuie să vă credem, pe 

cuvânt. Vă rog să nu mă întrerupeţi. Nu v-am întrerupt când mi-aţi răspuns, incomplet. 

Deci noi vrem să putem citi hotărârile, să luăm singuri, să ne facem opinii asupra 

hotărârilor pe care le votăm. Întrebarea numărul doi a rămas încă fără răspuns. Dacă se 

poate, să-mi daţi un răspuns câte persoane au fost disponibilizate în urma reorganizării de 

la cele trei instituţii care au fost încorporate în Primăria Sectorului 2? 

Doamna Manea Alexandra, Director Executiv, Direcţia Resurse Umane: Da, o să 

vă răspund în scris la această întrebare. 

Doamna consiler local Pasciuc Paula: Şi la secţiunea interpelări , probabil, dar nu 

ştiţi acest lucru. Dar eu aş întrebat-o pe doamna Badea de ce 4 ani de zile nu au ştiut de 

faptul că salariile la DVBL sunt mai mari? 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan, preşedinte de şedinţă : Vă rog să 

deschideţi votul! 

Se supune la vot, punctul nr.17, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea terenului situat în Şos. 
Petricani, având număr cadastral 233234, aflat în domeniul public al Municipiului 

Bucureşti, din administrarea Consiliului General al Municipiului Bucureşti în 
administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, prin Primăria Sector 2, Direcţia de 
Utilităţi Publice şi Mediu din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, în vederea 
utilizării ca bază multifuncţională pentru servicii publice şi aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 4, ABŢ- 3, NU VOTEAZĂ - I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 
Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Năstăsescu Mihai-Cristian, Vîjîiac Mihai­
Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu 
ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Tudose Elena, Trandaş Dan-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Domnul consilier local Manea Alexandru- Ştefan, preşedinte de şedinţă Am ajuns 

la secţiunea de interpelări , dacă există? Vă rog, daţi microfonul doamnei, pentru a-şi 

expune interpelarea! 

Doamna Iuliana Constantinescu: Bună ziua! Iuliana Constantinescu este numele 

meu. Sunt preşedinta asociaţiei de părinţi de la Liceul Teoretic Lucian Blaga din 
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Bucuresti, sector 2. Prezenta mea în Consiliul Local de astăzi a avut o altă intentie. Ne 
' ' ' 

aşteptam ca pe ordinea de zi suplimentară să intre trei proiecte care vizează sistemul de 

învăţământ din sector. Nu s-a întâmplat aşa . Este pentru noi o bucurie pentru că ne dorim 

ca ele să mai fie puţin gestionate, să zic, în sensul în care după dezbaterea publică care a 

avut loc acum 2 zile să se implementeze discuţiile care au fost acolo şi pe ceea ce am 

convenit că este de modificat. Îmi pare rău că nu mai este şi domnul primar prezent! 

Profit de oportunitatea că mă aflu astăzi aici ca să mă adresez întregului Consiliu Local. 

În primul rând, vreau să atrag atenţia asupra faptului că în ultima perioadă consultările 
publice se fac puţin pe repede înainte, că ne trezim cu termene foarte scurte privind 

dezbaterea şi transmiterea de amendamente, că ne grăbim să anunţăm implementarea 

unor proiecte care încă nu au fost supuse aprobării Consiliului Local, care provoacă în 

rândul comunităţilor şcolare agitaţie şi mă refer aici la anunţul cu privire la derularea pe 

perioada vacanţei a proiectelor Grădiniţa de vară şi Şcoala de vară pe care toţi părinţii le 

aşteaptă. Sunt proiecte, cred că în al 3-lea an, al 4-lea, unele dintre ele care ar urma să fie 

implementate, sunt extraordinar de benefice. Numai că aş vrea să înţelegeţi că în 

momentul în care anunţăm o perioadă de înscrieri, anunţăm nişte lucruri că urmează să se 

întâmple în calendar. Este foarte greu ca după aceea să-i liniştim pe părinţi şi să le 

spunem că trebuie să mai aibă răbdare, pentru că încă nu suntem în momentul în care să 

putem derula aceste proiecte. Iar privitor la proiectul care ar urma să includă la nivel de 

sector, toate proiectele educaţionale care s-au derulat până acum la nivelul sectorului 2, 

aş vrea să vă rog foarte mult să aveţi foarte mare grijă la modul în care ne gândim să 

elaborăm şi să implementăm acest proiect. Este un proiect extrem de amplu, de ambiţios , 

va integra absolut tot ceea ce s-a întâmplat până acum la nivel de sector, începând cu un 

program care s-a derulat în urmă cu mai bine de 5-6 ani, acea academie a copiilor prin 

care elevii au beneficiat de cursuri gratuite, susţinute financiar din bugetul local. 

Grădiniţa de vară, Şcoala de vară, programul Şcoală după şcoală, pe care îl transformăm, 

îi dăm o altă denumire, dar practic el este tot un program complementar activităţii 

educative. Vorbim de un număr foarte mare de beneficiari, de o resursă umană şi de 

specialişti într-un număr foarte mare şi îmi doresc foarte tare ca lucrurile să se întâmple 

perfect legal. Să ne gândim în primul rând la copii şi mai puţin la alte interese, pentru că, 

până la urmă, aşa cum am spus-o de foarte multe ori, cred că avem cu toţii convingerea 

că educaţia este calea de a salva ce mai putem salva din societatea în care trăim. 

Recunoaştem investiţia pe care Primăria Sectorului 2 o face de nişte ani în sistemul de 

învăţământ. Evident că dorinţa noastră ar fi ca bugetul să crească exponenţial de la an la 

an. Ştim însă că vine o perioadă extrem de dificilă şi atunci eu cred că trebuie să avem 

foarte mare grijă cum folosim banii de la bugetul local şi încă o dată mulţumesc tuturor 

celor care au lucrat la aceste proiecte ş i care au înţeles că mai avem nevoie de puţin timp 

de a perfecta lucrurile ca totul să fie în regulă. Sper să nu ne mai trezim în situaţia de a 

puşa şi de a ne contra aşa până în ultima secundă, că nu e în regulă, noi vă suntem 

parteneri. Proiectele astea educaţionale au tocmai rolul de a face coeziu ~~i_etatea-
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civilă şi cu întreaga comunitate a sectorului 2 şi ne dorim să fim parteneri şi să vă 

susţinem, evident în mod voluntar cu tot ceea ce putem noi. 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan, preşedinte de şedinţă: A ridicat 

mâna şi domnul director Gârbu! 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director DGAPI Sector 2: Dacă îmi permiteţi 

un drept la replică 2 min. şi promit să fiu foarte scurt. În primul rând, vreau să-i 
mulţumesc doamnei Constantinescu pentru implicarea şi pentru activitatea dumneaei în 

cadrul Asociaţiei de părinţi Blaga. Sunt într-adevăr trei proiecte extrem de importante 

pentru noi ca şi reţea de învăţământ a sectorului 2. Nu uităm că este cea mai mare reţea 

de învăţământ la nivel naţional. Toate aceste proiecte le tratăm cu maximă atenţie , cu 

maximă responsabilitate. Am consultat inclusiv directorii , inclusiv părinţii, inclusiv 

social media. Am avut şi o dezbatere săptămâna aceasta legată de aceste trei proiecte, le 

vom pregăti , vor intra în şedinţa următoare de consiliu, dar vă asigurăm că din punct de 

vedere al fundamentării , a respectării legislaţiei în vigoare nu vom avea nici-un fel de 

problemă. 

Doamna consiler local Badea Anda Simona: Aş vrea şi eu să iau cuvântul, tot pe 

acest subiect. Domnule director, doamna iniţiatoare , rugăminte mare! Cred că ar fi utilă 

încă o dezbatere pe forma pe care o ia proiectul Campionii de la 2, în urma încorporării 

tuturor feedback-urilor primite de la toţi cei cu care v-aţi consultat, la care să participăm 

fizic, dacă se poate, atât consilieri locali, dar noi suntem ultimii care trebuie să fim 

invitaţi aici, noi doar să ne facem o opinie. Reprezentanţi ai asociaţiilor de părinţi , 

inspectorat, directori de şcoală. Cred că ar trebui să fim mai mulţi şi să se audă vocile mai 

multora şi să analizăm împreună acest proiect astfel încât să ajungem la o formă, pentru 

că e un proiect complex, nu-i uşor să ajungem la forma cea mai bună. Cred că ideal ar fi 

să organizăm dacă se poate, săptămâna viitoare o astfel de întâlnire fizică. 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director DGAPI Sector 2: Dacă îmi permiteţi , 

doamna consilier, vă mulţumim pentru bune intenţii. Cu siguranţă dacă dorim încă o 

dezbatere, ea conform legii a fost făcută, dar pe această cale vă invităm la sediu mâine, 

luni, când doriţi dumneavoastră, cât mai repede, cu cât mai repede, cu atât mai bine şi 

putem discuta acest proiect. Ne-am bucura să participaţi , invitaţia este deschisă, oricând 

credeţi că aveţi timpul suficient, atât dumneavoastră cât şi colegii dumneavoastră sunteţi 

bineveniţi. Discutăm proiectele şi mergem împreună înainte. 

Doamna consiler local Badea Anda Simona: Mulţumesc pentru invitaţie, este 

foarte bine venită şi aceasta. Aş putea să-mi fac timp, probabil că şi colegii mei însă cred 

că nefiind de specialitate, aş vrea în calitate de decident local să aud opiniile exponenţilor 

diverselor grupuri, cum ar fi părinţii , directorii , inspectorat şi aşa mai departe, astfel încât 

să îmi fac o opinie mult mai rotunjită. 

Doamna consiler local Georgescu Gianina: Nu vă supăraţi!Voiam să vă aduc la 

cunoştinţă că profesorii , decidenţii din educaţie au fost consultaţi , separat. Au fost şedinţe 

la sediul DGAPI, pe fiecare nivel de învăţământ şi au fost la discuţii. Nu mi se pare firesc 
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să-i mai chemăm încă o dată ca să spun acelaş i lucru. Sunt înregistrate probabil şedinţele 

la sediul DGAPI. 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director DGAPI Sector 2: Sunt înregistrate 

şedinţele , avem şi rezumatul şedinţei , minuta şedinţei . Dar doamna Badea, vă invităm la 

sediul DGAPI şi discutăm cât de repede toate aceste proiecte, toate amendamentele 

dumneavoastră, fiecare paragraf. Invitaţia rămâne deschisă. 

Doamna consiler local Badea Anda Simona: Haideţi atunci să ne trimiteţi o 

versiune cu toate elementele de feedback încorporate, astfel încât să putem să le studiem 

pe îndelete. Să vedem la prima lectură un proiect, practic nou, care are încorporate 

elemente colectate de dumneavoastră separat. E un lucru bun, dar ideal ar fi să vedem o 

formă cu elementele de feedback încorporate, pe care să putem s-o citim şi s-o subliniem 

în linişte fiecare . 

Doamna consiler local Georgescu Gianina: Avem varianta veche şi varianta cu 

propunerile, ca să puteţi să le puneţi acolo unde au fost oportune, s-au putut implementa. 

Doamna consiler local Badea Anda Simona: Cea cu propunerile ar fi ideală! 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director DGAPI Sector 2: Mai mult de atât, vă 

putem pune la dispoziţie propunerea şi fiecare articol unde a fost implementat, atât din 

partea dumneavoastră cât şi a domnului Matei Silviu. 

Doamna consiler local Badea Anda Simona: Dacă tot aţi făcut toată munca de 

încorporare, daţi-ne tot proiectul cu feedback-ul încorporate. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi? Procedura prevede ca înainte de adoptare, pe site să se afişeze forma 

actualizată, finală a proiectului. Drept urmare, în zilele de luni sau marţi cel târziu, 

aşteptăm de la domnul Gârbu forma actualizată pe care o veţi consulta cu toţii pe site-ul 

instituţiei , la aceeaşi secţiune. 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director DGAPI Sector 2: Insistăm ca mâine 

să se întâmple întâlnirea, dacă doriţi , doamna Badea, ca să putem luni să transmitem către 

doamna Secretar General fără nici-o problemă. 

Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan , preşedinte de şedinţă: Mai există 

interpelări? Declar şedinţa închisă. 

SNN lex 

27 

s 

SAPL- PVSCLS2 

\.12'.AT 
· nbare 

i= 


